



текущий номер



написать в редакцию



архив газеты

ПОИСК

*День семьи, любви и верности

Счастье строят сами



Глава семьи Евгений родом из Тюкалинского района. Родился и вырос в трудолюбивой и крепкой семье Янковых из с. Атрачи. Супруга Ольга - уроженка дружественной нам казахской республики. Ее родители сменили место жительства, когда Оле было семь лет, переехали в Омскую область, в п. Октябрьский, где проживают и по сей день.

Когда Евгений окончил сельскохозяйственный техникум, директор Атрачинской средней школы А.К. Новоселова предложила ему ставку учителя технологии и ОБЖ. По словам Евгения, сначала ему было страшно. Вдруг не справлюсь? Как поведут себя школьники? Ведь не намного они и младше меня? – эти и другие вопросы постоянно терзали его. Но на деле оказалось - не так страшен черт, как его малюют. И вот уже более десяти лет он работает с детьми. Заочно окончил Омский

государственный университет им. Достоевского. В настоящее время педагог дополнительного образования в гимназии.

Ольга осознанно выбрала профессию педагога. Она окончила педагогическое училище по специальности «Учитель начальных классов» и педагогический университет – учитель-логопед.

Еще учась в педколледже, подруга ее позвала съездить в с. Атрачи. Эта поездка и стала для девушки судьбоносной – она познакомилась со своим будущим мужем. Как говорит Ольга, встречались они около года. Женя ухаживал очень красиво: дарил цветы, подарки. Несмотря на загруженность, всегда находил время для нее. Вечерами приезжал в Тюкалинск, где она училась. Через год молодые люди решили больше не расставаться и подали заявление в ЗАГС.

- Женя мне понравился своей дисциплиной, отзывчивостью, добротой, – рассказывает Ольга.- В нем я полностью уверена. Конечно, как и в каждой семье у нас бывают ссоры, но Женя всегда первый идет на уступки. Прожив больше десяти лет, привычки друг друга мы знаем уже досконально. Споры иногда происходят только по воспитанию детей, но и здесь мы находим компромиссы.

Окончив колледж, Ольга переехала к мужу в деревню. Сначала жили с родителями, затем купили квартиру. Для супруги также нашлось место работы в Атрачинской школе. В 2007 году у них родился первенец дочка Полина, через два года сын Дима.

За годы семейной жизни у Янковых сложились свои традиции. Самая главная – это рыбалка. У каждого члена семьи есть именная удочка. Собираясь в выходные на озеро, вместе копают червей или делают другую наживку. В общем, как и у каждого заядлого рыбака, у них свои секреты. Обязательно к любому празднику делают друг другу небольшие покупные подарки, но чаще делают их своими руками.

Евгений увлечен художественным выпиливанием. Каких только поделок у него нет. И диву даешься, как можно из куска обычной фанеры сделать изящного жирафа или жужжащую пчелку.

Счастливая семья, утверждают супруги, – это самое безопасное место для выражения своих эмоций, желаний, споров. Здесь каждый друг друга поддерживает, есть свой девиз: «В нашей семье: голодного – накорми, а грустного – обними». Вот такая обычная тюкалинская семья.